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§4—2 HWIROHERHEDRS

SEEH R—J5F—4 No. 1

\ga = 1/3x(ig-@-C-Nc+ iy, B -7r1*B-Nr+ i, -r2+Df -Ng)

0.00

sda = 2/3x(ig-@+C+Nc+i,-B+71*B-Nr+i,-¥2-Df Nqg)
_ZT iciv.iq : HBICHERITSMEOREARISHIBEMBIZELT
HEL-HE
ic= ia=(1—6.790)*
ir=(1—08.0¢)>
2] . HERBRICHERTAHNENREARICHTHEMB(O=L0)
EHFA B HORGOB. BIKREZELO =0LT 5
CCTlk. BEEAMNQEEEMANFOLLEIZIYEHT S
) - OB EICEoTRO-NEERA
B . BRAREROEILESM)
L . BAMERORBESM)
Df . EREMBEEHISEEERETDES(M)
(RN SDIEHARNCEEZELTDR 2L93,)
C . EREETICHAMBORE IKN/m)
@, B : B, LIZESTRIBREFZEE
71 . AREATICHIMBOHEMEBEESCN/M)
Y2 ;. EEERIYLEAICHAMBOTEHEMFBEES(KN/Mm®
NeNry Ng : HNEERAGIZLAEH
HERR PRIREERE (R =B 5E)
HEBEHFSs (£{F) ( GL- 135 m )
B= 3205 m L= 4855 m N= 50 ¢ =+(20-N)}+15= 47
(FTR/IPB-2e=32.80-2 X 0.375)
NF= 59671.2 kN Q= 67046 kN g = 6.41
(HBEES) (HRESHENE)
ic,ig= 0.86 ir= 0.75
o= 1.13 B= 0.37 c= 0 Df
Y= 80 kN/m? Y 2= 18.0 kN/m?
Ne= 753 Nyr= 937 Ng= 642
qa= 1/3 x( 0 + 88405 + 00 ) == 29468 kN/m
ga= 2/3 x( 0 + 65932 + 00 ) = 43955 kN/mi
LED#HRIY ., hBOHFEENER (bt )
. qa= 250 kN/m (RHHFEEHE)
. gga= 500 kN/m (EHHFBEIEHE)
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i 3% D EF B I N E DB

SEEH R—Jo 5 F—48 No. 2
ga = 1/3x(ig-a-C-Nec+i,*B-r+-B-Nr+i,-r2-Df -Nqg)
sda = 2/3% (ig-@-C-Ne+i,-B-¥:1-B-Nr+ i, -7r2-Df -Nqg)
ZZT iciviq : BB CERTAHEDHREARICHTHEMAIZHLCT
SrEL-#E
ic= iq=(1—6 .790)*
ir=(1—08.¢)2
g HEBICERATHINEDREAMICHTAERA(O=¢)
RHHFAXFIDORFDOE., BIKEEELO =0&7 5
CCTIE. BHBAMDQLEHEHEANFOLLERIZLYEHRT S
) . HEROBMIZE-oTROE-NEERA
B - BABEROEILIES(mM)
L . BAMEROEILIES(M)
Df . REMBEASERERETOFES(M)
(BHERNASDEE#AENCEEEELTDF 28T 53,)
c . HEEETICHIMBOREEFHKN/mD
a, B : B, LIZE>TRIBREYH
71 . HEEERTICHLIHMBOEMAEBEEZKN/mY)
r2 D EBRERIYESIZHAMBOFEHEMFEESKN/mY)

NeNy.Ng: KANEERA O IZLHEH

@ =4 (20-N)+15= 36

HEER R ERIREBE (R-E5)
ERRS (£1K) ( GL- 135 m )
B= 3205 m L= 4855 m N= 22
(F/PB-2e=32.80-2 x 0.375) RIENE
NF= 59671.2 kN Q= 6704.6 kN 6= 6.41
(HBREES) (ERTHENE)
icig=  0.86 iy= 0.68
o= 1.13 B = 0.37 c= 0
Y= 8.0 kN/m® Y= 18.0 kN/m®
Ne= 50.6 Nyr= 444 Ng= 37.8
ga= 1/3  x( 0 + 41891 + 00 ) = 13964 kN/m
sga= 2/3  x( 0 + 28299 + 00 ) = 1886.6 kN/m
PLEDERLY, EOHERNEL (Hbifif 1)
. qa= 250 kN/m (REIZFEGHE)
. sqa= 500 kN/m (FEHIFFBEEAE)
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REIE— A rEERLUEBEOKE EH)

O EBIE—AMMe) DEE

i Pi (kN) ‘H (m)| Hi (m) Mel (kN'm)
2 477.1 4.550 11.450
1 1634.3 5.100 6.900
HEET 4593.2 1.800 20873.4
OwmLOEHOETE
CCTRARBORDEEDDEIZEARHE—AUME INFEBEEZBRI R8N
eox= 0.013m Me2x=eox X 2 N= 1524 kN'-m
= L
eoy= 0.025 m ZN 117256 kN &Y Me2y=eoyx IN= 2931 kN'm
e=Mel /LW CZIT. IWEPLHE)E—EFEELY IW = 59671.21 kN
eo= 208734 . 596712 =  0.350 m
XAMHRI ex=eoteox = 0.350 + 0013 = 0363 m
YA RRLD ey=eo+eoy = 0.350 + 0025 = 0375 m
O EREMROERH EhRmETE A = 153340 m
BYEMBEREI BxL= 4855 x 3280 (m)
O SHEMFEOETE
TR SRR E SR A HIE 8T P.1035. 1.5 ICRE L VEIS IR SR A S HARS) DR £ TS,
ex/B= 0.363 .~ 4855 =  0.007 < 1/6
eox/B= 0013 .~ 4855 = 0000 < 1/6 (B -BELDThIZEDRD)
ey/L= 0375 .~ 3280 = 0011 < 1/6
eoy/L= 0025 ~ 3280 = 0001 < 1/6 BEi-BLOThIZEBRD)

‘WIFThOAFRIZENTE, ROEIS/6UTTHI A FLEVFRELLEL,

XA R —HRARLEERE
YA R 6% ZHRARLEERE
a;;;f;::;:: ::ggg a=axtay-1= 1002+ 107 —1= 1070

YARMOED o IZTEET B,

Omax= o 2ZW.7A
O max— 1.070 x 598671 .~ 1533.40 = 4116 < sqa= 500 kN/m
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ERITE— AV REL-EMEDRS (REWM )

O &EIE—AVMMe)DESE

s Qu (kN) Pi kN) |H (m) Hi (m) Mel (kN-m)
2 1039.2 1039.2 4.550 11.450
1 4593.2 3554.0 5.100 6.900

EHT 45932 | 1.800 40555.3

O Rl EOEE
CCTREEBORDEEDDEICLSRESE—AME INIZEBEBEEMR -8 D

eox= 0.013 m Me2x=eox X ZN= 1524 kN*m
IN = 117256 kN L
eoy= 0.025 m &Y Me2y=eoy X ZN=  293.1 kN-m
e=Mel/IW CICT.IWENLHE)EI—EHZEELY W =  59671.21 kN
eo= 405553 . 596712 = 0680 m
XHRE{RL ex=eo+teox = 0.680 + 0013 = 0693 m
YA BRI ey=eoteoy = 0.680 + 0025 = 0705 m
OEBREROESR EREiE A = 153340 m
EYEERIK BxL= 4855 X 3280 (m)
O KRBEREMRTOHETE
[REERESRFHEE P10 AL VR BB RIKE (RER) OBE£E1TS.
XA R H
B'=B-2ex = 4855 - 139 = 4716 m
L'=L-2e0y = 3280 - 005 = 3275 m
O x = IW/B®L'=59671,47.16%x3275 = 3863 < gga= 500 kN/m
AR Pl
B'=B-2eox = 4855 - 003 = 4852 m
L'=L-2y = 3280 - 141 = 3139 m
ox = IW/B*L'=59671.74852%x3139 = 3917 < sqa= 500 kN/m
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